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令和５年度第２回日進市総合戦略推進委員会 議事要旨メモ 

日 時  令和６年２月２１日（水） 午後２時から午後２時３０分まで 

場 所  日進市役所南庁舎２階  第５会議室 

出 席 者  亀倉正彦、高木伸治、水嶋義弘、柴田幸美智、松本崇平、三隅晋吾、久田孝志、堀修、小

金澤衣里（敬称略） 

欠 席 者  鵜飼宏成 

事 務 局  萩野一志（総合政策部長）、岩瀬雅哉（同部調整監）、小出誠二（同部次長兼企画政策課

長）、西口和宏（同課課長補佐兼市政戦略係係長）、窪田健一（同課同係主査）、佐藤成俊

（同課同係主任） 

傍聴の可否  可 

傍聴の有無  有（３名）  

次 第 

1 開会 

2 議題 

  答申案（第２期日進市まち・ひと・しごと創生総合戦略の指標の検証について）の内容について 

3 答申 

第２期日進市まち・ひと・しごと創生総合戦略の指標の検証について 

4 報告事項 

市制３０周年記念事業について 

５ 閉会 

配布資料 

資料１ 答申案 

資料２ 市制３０周年記念事業について 
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会議要旨 

１ 答申案について 

現行の案では最終目標とＫＰＩが混同してしまう恐れがあるため、誤解を生まないような表現をする

必要があると思います。例えば、市民の満足度向上などの目標達成に向け、施策を展開した評価が

ＫＰＩ であるということがわかるように表現してください。 

  企画政策課）⇒委員長と協議の上、決定します。 

２ 市制３０周年記念事業について 

（１）市制３０周年記念に合わせ、３０年前と現在、３０年後の日進市の様子や子どもたちの夢がどのよ

うになっているのかがわかるような仕組みがあるといいと思います。 

（２）市制３０周年記念ロゴマークの啓発はどのように行いますか。 

 企画政策課）⇒ホームページのほか、記念事業にご参加いただいた皆様に、様々な啓発品をお配り

する予定です。 

（３）３０周年記念動画の啓発はどのように行いますか。ホームページの啓発のみでは効果が薄く感じ

ます。 

 企画政策課）⇒市民会館など、室内で実施する記念事業ではモニターに映して啓発することもできる

かと思います。今後、周知方法について検討していきます。 

（４）お祭りなど、多くの市民が集まるようなイベントで、３０周年記念を知ってもらえるようなプラスア

ルファの周知はありますか。 

 企画政策課）⇒啓発品の配布や３０周年記念限定ののぼり旗を設置することで、多くの方に認知して

いただきたいと考えております。 


